
В Рубцовске проводится проверка по факту несчастного случая, произошедшего с 8-летним мальчиком, провалившегося под лед на реке Алей

Днем 25 марта 2017 года на реке Алей в районе набережной им. Петрова 8-летний мальчик, находясь без сопровождения взрослых, провалился под лед и не смог самостоятельно выбраться.

Незамедлительно были организованы мероприятия по обследованию дна реки Алей. В настоящее время тело ребенка не обнаружено, поисковые мероприятия продолжаются.

По данному факту следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка, в рамках которой предстоит выяснить все обстоятельства произошедшей трагедии.

Следственное управление СКР по Алтайскому краю обращает внимание жителей региона на запрет выхода на лед в весенний период и убедительно просит родителей не отпускать на прогулку малолетних детей одних без присмотра, особенно вблизи водоемов.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1111005/folder/873343>